

Published Date:	Tuesday 17th March, 2020	Publication:	Naya India (Hindi) [New Delhi]
Journalist:	UNI	Page No:	7
MAV/CCM:	80,977/92.02	Circulation:	15,515

जू थिंग और एक्सेलसन ने जीता ऑल इंग्लैंड खिताब

चीनी ताइपे की जू थिंग और डेनमार्क के एक्सेलसन ने महिला और पुरुष वर्ग का एकल खिताब जीता।

बर्मिंघम ■ वार्ता/डेस्क
दूसरी वरीयता प्राप्त चीनी ताइपे की ताई जू थिंग और दूसरी सीड डेनमार्क के विक्टर एक्सेलसन ने ऑल इंग्लैंड बैडमिंटन चैंपियनशिप में क्रमशः महिला और पुरुष वर्ग के एकल खिताब जीत लिए हैं।

जू थिंग ने रविवार को खिताबी मुकाबले में टॉप सीड चीन की चेन यू फेई को 44 मिनट में 21-19, 21-15 से हराकर खिताब अपने नाम किया जबकि एक्सेलसन ने शीर्ष रैंकिंग के चीनी ताइपे के खिलाड़ी चोऊ तिएन चेन को 21-13, 21-14 से हराकर पहली बार यह खिताब जीता।

जू थिंग ने तीसरी बार यह खिताब अपने नाम किया है। उन्होंने इससे पहले 2017 और 2018 में ऑल इंग्लैंड खिताब जीता था। यू फेई पिछले वर्ष चैंपियन रही थीं लेकिन इस बार जू थिंग ने उनका खिताब बचाने का सपना तोड़ दिया। विश्व रैंकिंग में दूसरे नंबर की खिलाड़ी जू थिंग ने नंबर एक यू फेई के खिलाफ अपना करियर रिकॉर्ड अब 15-3 पहुंचा दिया है।

इससे पहले पुरुष एकल फाइनल में विश्व रैंकिंग में सातवें नंबर के खिलाड़ी एक्सेलसन ने दूसरी रैंकिंग के चेन को 46 मिनट में पराजित किया। एक्सेलसन ने इस जीत के साथ चेन के खिलाफ अपना करियर रिकॉर्ड 10-2 कर लिया है।

चेन ने पिछले साल वर्ल्ड टूर फाइनल्स में एक्सेलसन को हराया था जबकि उससे पहले एक्सेलसन ने चेन से लगातार सात मुकाबले जीते थे। एक्सेलसन ने इस जीत के साथ डेनमार्क का ऑल इंग्लैंड चैंपियनशिप में 21 साल का इंतजार समाप्त कर दिया। डेनमार्क के पीटर



गेड ऑल इंग्लैंड खिताब जीतने वाले डेनमार्क के आखिरी खिलाड़ी थे जिन्होंने 1999 में यह कारनामा किया था। उसके बाद अब जाकर एक्सेलसन ने डेनमार्क को यह खिताब दिलाया।

तीसरी सीड जापानी जोड़ी यूकी फुकुशिमा और सयाका हिरोता ने छठी सीड चीनी जोड़ी दू यूइ और ली थिन हुई को 46 मिनट में 21-13, 21-15 से हराकर महिला युगल खिताब जीत लिया। मिश्रित युगल खिताब पांचवीं सीड इंडोनेशिया की जोड़ी प्रवीण जॉर्डन और मेलाती दाएवा ओक्तावियांती ने जीता जबकि पुरुष युगल खिताब छठी सीड जापानी जोड़ी हिरोयूकी एंडो और यूता वतानबे ने जीता।

टूर्नामेंट में जापान ने दो खिताब जीते जबकि डेनमार्क, इंडोनेशिया और चीनी ताइपे के

हिस्से में एक-एक खिताब आया। चीन ने दो फाइनल खेले लेकिन उसे कोई खिताब हाथ नहीं लगा।

एफएमएससीआई के अध्यक्ष पृथ्वीराज पर लगा प्रतिबंध हटा

चेन्नई, वार्ता। इंडियन मोटर स्पोर्ट्स अपील कमेटी ने फेडरेशन ऑफ मोटर स्पोर्ट्स क्लब ऑफ इंडिया (एफएमएससीआई) के अध्यक्ष जे.पृथ्वीराज पर लगे प्रतिबंध को हटा लिया है। पृथ्वीराज पर यह प्रतिबंध पिछले साल जोधपुर में एक रैली के दौरान हुई तीन लोगों की मौत के बाद लगाया गया था।

कोयम्बटूर ऑटो स्पोर्ट्स क्लब ने एक बयान जारी करके कहा कि आईएमएससी ने उनकी अपील

को सही ठहराया है और कहा है कि एफएमएससीआई अध्यक्ष पृथ्वीराज पर लगा प्रतिबंध प्राकृतिक न्याय के सभी सिद्धांतों का उल्लंघन था।

आदेश में कहा गया है, इस तरह की कठोर सजा देने से पहले उन्हें पर्याप्त नोटिस पर नहीं रखा गया। रैली के आयोजन के दौरान उन्हें किसी भी तरह की गलती से मुक्त घोषित किया गया। साथ ही पृथ्वीराज को खुद का बचाव करने का भी मौका नहीं दिया गया और उन्हें दोषी ठहरा दिया गया। खुद पर लगे प्रतिबंध के हटने के बाद पृथ्वीराज ने कहा, मुझे खुशी है कि न्याय की जीत हुई है। रैली के सीओसी के रूप में ड्राइवर्स और दर्शकों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए मैंने सभी जरूरी कदम उठाए थे।